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Los solicitantes, participantes y contratistas de Workforce Resource Inc. (WRI) tienen derecho a participar en el proceso de quejas para resolver reclamos.
· Las quejas deben presentarse por escrito dentro de 1 año de la presunta violación. 

· Las quejas por discriminación deben presentarse dentro de los 180 días a partir del presunto acto discriminatorio (puede extenderse por una buena causa). 

· El demandante estará protegido contra represalias.

· Al demandante se le permitirá contar con un traductor, intérprete, lector y/o representante de su elección durante el proceso de reclamación. 

QUEJAS POR DISCRIMINACIÓN

Las leyes federales de derechos civiles prohíben la discriminación de miembros, solicitantes, inscritos y beneficiarios en cualquier programa y actividad que reciba asistencia financiera federal y que sea administrado por agencias estatales (DHS/DCF/DWD) directamente o por sus socios, agencias locales y contratistas. Esas leyes prohíben que los beneficiarios y subbeneficiarios de asistencia financiera federal discriminen sobre la base de raza, color, religión, sexo (incluyendo embarazo, parto y condiciones médicas relacionadas, estereotipos sexuales, estado transgénero e identidad de género), nacionalidad (incluyendo el dominio limitado del inglés), edad, discapacidad o afiliación o creencia política, o contra cualquier beneficiario, solicitante o participante en programas con asistencia financiera bajo el Título I de la Ley de Innovación y Oportunidades para la Fuerza Laboral (WIOA, por sus siglas en inglés), sobre la base del estado de ciudadanía del individuo o su participación en cualquier programa o actividad con asistencia financiera del Título I de la WIOA. Si a un solicitante o participante se le niegan injustamente los servicios, o si el trato recibido es distinto o diferente del que reciben los demás, o si el programa no era accesible para el solicitante o participante, y se cree que ha sido por una o más de estas bases protegidas, podría tratarse de discriminación. Los requisitos precisos de no discriminación dependen de qué agencia federal financia el programa o la actividad.
Las quejas se pueden presentar en el departamento del programa local, estatal o federal correspondiente.
· El Departamento Local/Estatal/Federal tiene 90 días calendario para procesar la queja inicial. 
· Si usted no recibe una respuesta o si no está satisfecho con la respuesta del Departamento Local o Estatal, puede presentar su queja ante el Centro Federal de Derechos Civiles dentro de los próximos 30 días. Consulte la normativa para conocer los plazos específicos. Consulte “Proceso de apelación” más adelante para obtener información de contacto.
Proceso de quejas locales:
1.
Las quejas deberán presentarse por escrito a: Workforce Resource, Inc., 401 Technology Drive E., Menomonie, WI 54751.
2.
Puede comunicarse con el Funcionario de Igualdad de Oportunidades/Funcionario LEP de WRI para obtener ayuda: Kathy Talford, Funcionaria de Igualdad de Oportunidades/Funcionaria LEP, Workforce Resource, 401 Technology Drive E., Menomonie, WI 54751 / 877-711-9390, ext. 1011 / relé en WI 711 - 800-947-3529 / talfordk@workforceresource.org.
      Las quejas deben incluir lo siguiente: 
a. El nombre completo, número de teléfono (si lo hubiera) y dirección de la(s) persona(s) u organización(es) que presentan la queja;

b. El nombre completo y la dirección del demandado (persona u organización) contra quien se presenta la queja;

c. Una exposición clara y concisa de los hechos, incluyendo las fechas pertinentes, que constituyen la presunta violación;

d. Las disposiciones de la Ley, reglamentos, subvenciones u otros acuerdos bajo la Ley que considere que han sido violados;

e. La divulgación de si la queja ha sido presentada ante otra jurisdicción y si estos otros procedimientos han empezado o concluido, incluyendo fechas, autoridades y otra información pertinente;
f. La queja debe ser lo suficientemente completa y precisa para poder ser evaluada sobre la base de la información proporcionada en la propia queja.

3.
El gerente/supervisor del programa correspondiente se comunicará con el demandante dentro de los 5 días calendario, ya sea por teléfono, carta o correo electrónico, acusando recibo y explicando el proceso.

4. El gerente/supervisor del programa emitirá una decisión dentro de los 15 días calendario posteriores a la fecha de presentación. Si se necesita una prórroga, se notificará al demandante. 

5. Si la decisión del gerente/supervisor del programa no resuelve la queja, a petición del demandante se puede solicitar una audiencia formal ante el director ejecutivo de WRI. 

6. El director ejecutivo llevará a cabo una audiencia formal dentro de los 20 días calendario posteriores a la recepción de la solicitud de audiencia formal. El demandante, el demandado y otras partes necesarias recibirán notificación por escrito de la fecha, hora y lugar de la audiencia, cómo se llevará a cabo la audiencia, los asuntos que se decidirán y cualquier otro elemento de notificación que exijan los reglamentos.

· El demandante tiene derecho a ser representado por un abogado u otro representante.
· El demandante podrá modificar la queja o retirarla por escrito antes de la audiencia.
· El demandante y/o director ejecutivo podrá solicitar la reprogramación de la audiencia por una causa razonable.
· El director ejecutivo conducirá la audiencia teniendo en cuenta el debido proceso para garantizar la imparcialidad.
· El director ejecutivo intentará resolver los problemas antes de que finalice la audiencia.
· El director ejecutivo emitirá una decisión escrita dentro de los sesenta (60) días calendario posteriores a la fecha de presentación de la queja.

Nota: Para las quejas relacionadas con la WIOA, el director ejecutivo de WDB estará incluido en el proceso de audiencia formal.

Proceso de apelación:
1. El demandante podrá apelar mediante carta ante el departamento del programa estatal respectivo:
a. Cuando se llega a una decisión adversa dentro de los 60 días, se puede presentar una apelación dentro de los 10 días posteriores a la recepción de la decisión.
b. Cuando no se recibe una decisión dentro de los 60 días, se puede presentar una apelación dentro de los 15 días posteriores a la fecha en que debió tomarse la decisión. 

· Departamento de Niños y Familias de Wisconsin, PO Box 8916, Madison, WI 53708-8916 / Voz: 608-422-6889 / TTY: Relé en WI -711 / Guía del sitio web: Quejas en DCF Procedimientos de quejas y reclamos por derechos civiles (wisconsin.gov)
· Departamento de Servicios de Salud de Wisconsin, Oficina de Cumplimiento de Derechos Civiles, PO Box 7850, Madison, WI 53707 / Voz: 608-267-4955 / TTY: Relé en WI - 711 / Correo electrónico: DHSCRC@dhs.wisconsin.gov / Guía del sitio web: Quejas en DHS http://dhs.wisconsin.gov/civilrights/index.htm
· Susana Vázquez García, Funcionaria de Igualdad de Oportunidades, Departamento de Desarrollo de la Fuerza Laboral de Wisconsin, División de Empleo y Capacitación, 201 E Washington Ave, Room E 100, PO Box 7972, Madison, WI 53707-7972, (608) 405-4067, acceso TTY a través de Relé en WI: 711, correo electrónico: DETEOContact@dwd.wisconsin.gov / Guía del sitio web: Cómo presentar una queja por derechos civiles (wisconsin.gov)
2. El demandante puede apelar una decisión a nivel estatal o la falta de una decisión por parte del Estado ante el Departamento Federal dentro de los 30 días posteriores a la recepción de la decisión o la fecha de vencimiento de la decisión (consulte los Departamentos para obtener más pautas). Las apelaciones deberán presentarse por carta al Departamento del Programa Federal respectivo:
· Departamento de Salud y Servicios Humanos de los EE. UU., Oficina de Derechos Civiles, 200 Independence Avenue, SW, Room 509F, HHH Building, Washington, D.C. 20201 / Voz: 800-368-1019 / TTD 800-537-7697 / Portal de quejas en línea: https://ocrportal.hhs.gov/ocr/smartscreen/main.jsf
· Departamento de Agricultura de los Estados Unidos, Oficina de Derechos Civiles, 1400 Independence Avenue, SW, STOP 9410, Washington, D.C. 20250 / Voz: 866-632-9992 / Relé: 202-260-1026

· Departamento de Trabajo de los EE. UU., Director de Derechos Civiles, 200 Constitution Avenue NW, Room N4123, Washington DC, 20210 / Sitio web del CRC: www.dol.gov/crc / Voz: 202-693-6505

QUEJAS SOBRE FRAUDE, MALVERSACIÓN, ABUSO U OTRAS ACTIVIDADES DELICTIVAS

Informe sobre fraude, malversación, abuso u otra actividad delictiva por parte del Programa: 

· Departamento de Trabajo de los EE. UU., Oficina del Inspector General, Formulario de línea directa (https://www.oig.dol.gov/hotline.htm) / Número de teléfono de la línea directa: 1-800-347-3756 / Dirección de correo: Oficina del Inspector General, DOL, 200 Constitution Avenue, N.W., Washington DC. 20210.

· Departamento de Salud y Servicios Humanos de los EE. UU., Oficina del Inspector General, a la atención de: Línea directa de operaciones de la OIG, PO Box 23489, Washington DC 20026 / Teléfono: 800-447-8477 / TTY: 800-377-4950 / https://oig.hhs.gov/fraud/report-fraud/
· Departamento de Agricultura de los EE. UU., Oficina del Inspector General, PO Box 23399, Washington DC 20026 / Teléfono: 800-424-9121 / TTY: 202-690-1202 / https://www.usda.gov/oig/hotline.htm
Workforce Resource Inc. es un empleador y proveedor de servicios que ofrece igualdad de oportunidades y acción afirmativa. Si tiene una discapacidad y necesita ayuda para acceder a los servicios o si necesita información en un formato alternativo, incluyendo asistencia con el idioma o traducción, comuníquese con nuestra Funcionaria de Igualdad de Oportunidades, Kathy Talford, al 1-855-792-5439, ext.1011, o llame a través del Servicio de Relé en Wisconsin al 711 (800-947-3529).                                                                                                                                                                            6-2024
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